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Do you feel things in this country are going in the right direction, or do 

you feel things have gotten off on the wrong track?  

31% 

7% 

62% 

Right direction Unsure Wrong track Q1 
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Do you approve or disapprove of the job that Donald Trump is doing as 

President? 

42% 

3% 

55% 

Approve Unsure Disapprove Q2 
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Now I would like to read you a list of issues that Congress and the President may work on 

this year.  Please listen as I read the list and tell me which one issue you think is most 

important for Congress and the President to reach an agreement on.  

14% 

20% 

13% 

29% 

10% 

4% 

3% 

Balancing the federal budget and reducing the
national debt

Improving health care

Strengthening the national economy and protecting
jobs

Dealing with illegal immigration

Protecting the environment

Funding improvements for roads, bridges, and
tunnels

Campaign finance reform

Q3 
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And which issue do you think is next most important for Congress and the President to 

reach an agreement on ? 
(If choice made in Q3, Asked of N= 746 Respondents, or 93.3% of Sample) 

20% 

20% 

22% 

13% 

9% 

10% 

4% 

Balancing the federal budget and reducing the
national debt

Improving health care

Strengthening the national economy and protecting
jobs

Dealing with illegal immigration

Protecting the environment

Funding improvements for roads, bridges, and
tunnels

Campaign finance reform

Q3.1 
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As you may already know, the federal government is currently under a partial shutdown.   

In your view, who is most responsible for this partial federal government shutdown?   

Would you say it is: 

President Trump, Republicans in Congress, OR Democrats in Congress? 

49% 

4% 

38% 

President Trump Republicans in Congress Democrats in Congress Q4 
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In general, do you think that the federal government is…part of the solution, 

or part of the problem - for challenges facing you and your family today? 

24% 

68% 

25% 

65% 

24% 

65% 

Part of the solution Part of the problem

12/16/2015 1/12/2017 1/17/2019 Q5 
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Do you think that the federal government is doing…too much, the right 

amount, or not enough to solve the problems facing the country? 

15% 
12% 

69% 

18% 

10% 

66% 

10% 8% 

75% 

Too much The right amount Not enough

12/16/2015 1/12/2017 1/17/2019 Q6 
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In your view, do you think there are enough politicians in Washington who are willing 

to go against their political party when they think it is the right thing to do? 

14% 5% 

81% 

Yes Unsure No Q7 
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As you may already know, there are state and local governments all over the country that need 

millions of dollars in federal assistance to make critical and needed improvements to roads, bridges, 

and tunnels.  Please listen carefully as I read some proposals for funding these projects.   

For each one, please tell me if you favor or oppose this funding proposal.  

30% 

42% 

21% 

3% 

4% 

3% 

67% 

55% 

76% 

Increasing the federal tax on gasoline.

Allowing states and local governments to
build more toll roads.

Charging a user fee based on the amount
of miles that a vehicle travels

Favor Unsure Oppose

Q8-10 
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As you may know, the law commonly known as Obamacare has been in effect for the past few 

years.  With this in mind would you say that our health care system has: 

Gotten better, Gotten worse, OR Stayed about the same since Obamacare has been in effect? 

31% 

40% 

26% 

Gotten better Gotten worse Stayed about the same Q11 
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As you may already know, Congress may consider a number of changes to Obamacare 

this year.  Please listen carefully as I read some ideas on Obamacare that Congress 

might debate.  For each one, please tell me if you favor or oppose this proposal.  

47% 

58% 

26% 

46% 

5% 

5% 

4% 

5% 

48% 

38% 

70% 

49% 

Ending Obamacare and replacing it with a
new free market based healthcare system.

Keeping Obamacare in place but making
some bipartisan improvements to it.

Keeping Obamacare as is with no changes.

Replacing Obamacare with a Medicare for
all system where all Americans would get

health insurance from the federal…

Favor Unsure Oppose

Q12-15 
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Now I would like to read you a list of areas where health care could be improved.  Please 

listen as I read the list and tell me which one area you think is most important to improve.  

33% 

12% 

29% 

8% 

14% 

Reducing the cost of health insurance

Improving access to health care services

Making prescription drugs more affordable

Making it easier to comparison shop for
health care

Letting doctors and patients drive the
decision making in health care Q16 
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And which area do you think is next most important? 
(If choice made in Q16, Asked of N= 765 Respondents, or 95.6% of Sample) 

26% 

13% 

28% 

10% 

21% 

Reducing the cost of health insurance

Improving access to health care services

Making prescription drugs more affordable

Making it easier to comparison shop for
health care

Letting doctors and patients drive the
decision making in health care Q17 
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Would you like to see more involvement or less involvement from the 

government in healthcare? 

38% 

5% 

57% 

More involvement Unsure Less involvement Q18 
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Now, I would like you to think about some proposals that the President and Congress might consider 

over the next year about immigration.  Please listen carefully as I read each proposal and tell me if you 

would favor or oppose that proposal.  

43% 

63% 

82% 

2% 

4% 

4% 

55% 

33% 

15% 

Building a wall on our southern border with
Mexico.

Providing illegal immigrants who were
brought here as minors with permanent legal

status.

Increasing security measures on our borders
in several ways like using drones and
increasing the number of border patrol

agents.

Favor Unsure Oppose

Q19-21 
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Please tell me if you agree or disagree with this statement: 

“Immigration has made the United States stronger” 

66% 

6% 

28% 

Agree Unsure Disagree Q22 
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As you may know, the United States is currently in a trade dispute with China.  The United States has 

imposed tariffs or import taxes on Chinese goods being imported here.  In response, China has imposed 

tariffs or import taxes on U.S. goods being imported to China. With this in mind… 

Do you think this trade dispute is going to have a positive or negative impact on your personal financial 

situation?  Or do you think this trade dispute is not going to have an impact on your personal finances?  

17% 

6% 

36% 

42% 

Positive Unsure No impact Negative Q23 
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Here are two statements… Which one do you agree with the most? 

27% 

67% 

Act alone Works closely with other countries

Some people say that America is best 

when it acts alone on economic and 

defense issues, is not bound by 

international agreements, and puts 

the wellbeing of its own citizens above 

the rest of the world. 

Other people say that America is 

best when it works closely with our 

allies to increase global prosperity 

and defend freedom against global 

threats. 

Q24 
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Overall, how concerned are you about the security of your private 

information including the use and sale of your personal information by 

companies whose services you use?  Would you say that you are extremely 

concerned, very concerned, somewhat concerned, or nor at all concerned? 

34% 

32% 

29% 

6% 

Extremely concerned

Very concerned

Somewhat concerned

Not at all concerned
Q25 
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Would you rather have the federal government or private companies 

taking the lead on ensuring personal privacy is protected? 

44% 

12% 

44% 

Federal gov’t. Unsure Private companies Q26 


